緊急のお知らせ

本年度の国体関東ブロック大会開催と国体選手選考について

神奈川県体操協会　　会長　石原敬久

神奈川県体操協会は以下の理由により、本年度神奈川で実施予定の国体関東ブロック大会の開催、ブロック大会・本国体に向けた代表選手の選考と派遣について、現時点で行わないことをご連絡申し上げます。

１．新型コロナウイルスによる感染が拡大している。
２．非常事態宣言が発令されている中での国体選手選考大会会場の確保と関東ブロック大会開催準備ができない。
３．本県及び県外の大会役員、審判員、補助役員等の感染リスクと健康上の安全の確保ができない。

県体操協会は平常時であれば、選手・指導者を第一に考えますが、今は「人の命」を第一優先に考えます。大変厳しい判断ではございますが、どうぞ、ご理解の程、よろしくお願い申し上げます。
[bookmark: _GoBack]但し、日本スポーツ協会、県スポーツ（体育）協会、県スポーツ課が現時点で正式に大会中止や延期を表明していない為、今後国体開催に向けた対応の要請があるかもしれません。その場合にはみなさまに追ってご連絡申し上げます。
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